
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

   Το 7ο  Νηπιαγωγείο βρίσκεται στην παραλιακή πόλη της Ιεράπετρας,  τη δεύτερη 
μεγαλύτερη πόλη του Ν. Λασιθίου. Οι κάτοικοι της περιοχής ασχολούνται κατά 
κύριο λόγο με την  αγροτική παραγωγή και τον τουρισμό.  Στην περιοχή ζουν 
αρκετοί  οικονομικοί μετανάστες,  μεγάλο ποσοστό των οποίων  απασχολείται  στο 
γεωργικό τομέα.

   Το εκπαιδευτικό προσωπικό σχολείου μας  αποτελείται από τρεις μόνιμους και μία 
αναπληρώτρια εκπαιδευτικό. Η Προϊσταμένη υπηρετεί  στο σχολείο επί 11 συναπτά 
έτη, η μια  μόνιμη εκπαιδευτικός  υπηρετεί στη σχολική μονάδα τρία χρόνια, ενώ  η 
τρίτη εκπαιδευτικός ήρθε στο σχολείο με απόσπαση για δεύτερη  σχολική χρονιά. Η 
αναπληρώτρια εκπαιδευτικός  τοποθετήθηκε  στη μονάδα μας επίσης για δεύτερη 
χρονιά.

   Στο νηπιαγωγείο φοιτούν παιδιά κυρίως από την πόλη της Ιεράπετρας. Κατά το 
σχολικό έτος 2020-2021 το μαθητικό δυναμικό αριθμούσε 44 παιδιά. Ένα ποσοστό 
περίπου 25% είχαν καταγωγή από άλλη χώρα. Κατά το σχολικό έτος 2020-2021 
λειτούργησαν δύο ολοήμερα τμήματα.

   Προ διετίας  έγινε η μεταστέγαση του Νηπιαγωγείου σε νεόδμητο κτίριο του 
Δήμου. Το κτίριο διαθέτει επαρκή υλικοτεχνική υποδομή ωστόσο γίνονται συνεχείς 
προσπάθειες εμπλουτισμού σε συνεργασία με το Δήμο και το Σύλλογο  γονέων και 
Κηδεμόνων του σχολείου.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Στο σχολείο μας, ο Σύλλογος Διδασκόντων και η Προϊσταμένη έχουν διαμορφώσει 
ένα σύνολο κοινά αποδεκτών κανόνων που διασφαλίζουν την εύρυθμη λειτουργία 



του σχολείου.

   Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην ύπαρξη καλής συνεργασίας τόσο μεταξύ των 
εκπαιδευτικών,   όσο του σχολείου με την οικογένεια και το ευρύτερο κοινωνικό 
πλαίσιο με αποτέλεσμα την ύπαρξη ενός πολύ θετικού κλίματος.

   Όλοι οι εκπαιδευτικοί προσπαθούν από κοινού να προσφέρουν όσο το δυνατόν 
περισσότερα στην κοινωνικοσυναισθηματική και γνωστική ανάπτυξη των παιδιών.

   Μέλημα των εκπαιδευτικών  του σχολείου μας είναι επίσης η  συμμετοχή τους σε 
επιμορφωτικές δράσεις για τη συνεχή ανανέωση των γνώσεων και δεξιοτήτων τους 
καθώς και η υλοποίηση ευρωπαϊκών και εθνικών προγραμμάτων.

   Οι  σχετικά καλές κτιριακές υποδομές του σχολείου μας συμβάλλουν προς το 
καλύτερο στην μαθησιακή και παιδαγωγική λειτουργία.

Σημεία προς βελτίωση

Υπάρχει περιθώριο βελτίωσης όσον αφορά την υποστήριξη δράσεων ενημέρωσης 
γονέων/κηδεμόνων για θέματα κοινού ενδιαφέροντος, καθώς λόγω των ιδιαίτερων 
συνθηκών της πανδημίας, οι παραπάνω δράσεις δεν αναπτύχθηκαν στο μέτρο που 
επιθυμούσαμε.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου υποστηρίζει τις πρωτοβουλίες και την εφαρμογή
νέων ιδεών και προτάσεων όλων των εκπαιδευτικών.

   Υποστηρίζει  και προωθεί την επικοινωνία, το διάλογο και τη δημιουργική
αλληλεπίδραση των εκπαιδευτικών μεταξύ τους και με τη διεύθυνση του
Νηπιαγωγείου.

   Διαθέτει διοικητικές και οργανωτικές ικανότητες και ενισχύει τις δημοκρατικές
και συνεργατικές διαδικασίες στη λειτουργία του Συλλόγου Διδασκόντων.

   Κινεί τις διαδικασίες για τον καλύτερο εξοπλισμό του σχολικού συγκροτήματος
και μεριμνά πρωτίστως για την ασφάλεια των μικρών μαθητών/ μαθητριών.

Σημεία προς βελτίωση

Οργάνωση της ιστοσελίδας του σχολείου.



   Περαιτέρω ενίσχυση του εξοπλισμού του Νηπιαγωγείου, καθώς η πρόσφατη 
μεταστέγασή του σε νεόδμητο, μεγαλύτερο κτίριο είχε δημιουργήσει νέες ανάγκες.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η επιδίωξη της δια βίου επαγγελματικής μάθησης από όλους τους εκπαιδευτικούς
του Νηπιαγωγείου μας.

 Το ιδιαίτερο ενδιαφέρον όλων των εκπαιδευτικών για την αναβάθμιση των
ψηφιακών τους δεξιοτήτων.

     Η ευρύτητα των θεματικών των επιμορφώσεων στις οποίες συμμετέχουν οι
εκπαιδευτικοί του σχολείου μας.

   Η ανταλλαγή καλών πρακτικών και γνώσεων μεταξύ των εκπαιδευτικών.

Σημεία προς βελτίωση

Θεωρούμε ότι στη σχολική μας μονάδα έγινε αξιόλογη προσπάθεια για την ανάπτυξη 
του εκπαιδευτικού προσωπικού και η πρόκλησή μας είναι να συνεχίσουμε την 
προσπάθεια της συνεχούς επαγγελματικής ανάπτυξης με τον ίδιο ενθουσιασμό.


